



వికారాబాద్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు పెద్ద ఎత్తున హాజరైన ప్రజలు, అభివాదం చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్



# కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే.. టేస్టుది

“వికారాబాద్ ఎస్పీ రిజర్వ్ నియోజకవర్గం. ఇక్కడ దళిత బంధులు ఎక్కువగా ఉన్నారు. ఎన్నికల తర్వాత నేనే స్వయంగా వచ్చి వికారాబాద్ మొత్తానికి ఒకేసారి దళితబంధు ప్రారంభిస్తా..”

10 హెచ్పీ మోటార్లు పెడితే.. ట్రాన్స్ఫార్మర్లు పటాకుల్లా పేలిపోతయే..!

- కర్నాటక రైతులను ముంచారు.. ఇప్పుడు మనం మునుగుదామా..?
- రైతుబంధు కావాలా.. రాబంధులు కావాలా..?
- 24 గంటల కరెంటు కావాలా..? 3 గంటలా..?
- వికారాబాద్ కు.. ఒకే విడతలో దళితబంధు ఇస్తాం
- వికారాబాద్ జిల్లా అవుతుందని ఊహించారా..?
- మెడికల్, నర్సింగ్ కాలేజీ, 450 పడకల ఆస్పత్రి వస్తుంది
- త్వరలోనే ఐటీ సంస్థలు రాబోతున్నాయి
- పద్మనాభస్వామి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం
- అనంతగిరిని పర్యాటక ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దతాం
- ఏడాదిలోగా వికారాబాద్, తాండూర్, పరిగి, చేవెళ్లకు సాగునీరు తీసుకువచ్చే బాధ్యత నాది
- నాకు దగ్గర మనిషి, విద్యావంతుడైన ఆనంద్ ను గెలిపించండి
- వికారాబాద్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్



ప్రజాఆశీర్వాద సభలో ప్రసంగిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్, పక్కన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెతుకు ఆనంద్

కాంగ్రెస్ ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకున్నది తప్ప సంక్షేమానికి పాటు పడలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మంచి కార్యక్రమాలు చేసుంటే ఇంకా పేదరికం ఏండుకుంటుండే..? ఇంకా అధ్యాపకమైన పరిస్థితి ఏందుకు ఉంటుండే..? మీరు ఆలోచన చేయాలి. దళిత కుటుంబాలను ధనికులను చేయడమే లక్ష్యంగా దేశంలో ఏ ప్రధాని, ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా నేను ఆలోచన చేసి దళిత బంధును తీసుకువచ్చా. మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయి.

**రాజోయ్ రోజుల్లో వికారాబాద్ కు ఐటీ పట్టణం**  
వికారాబాద్ జిల్లా అవుతుందని ఎన్నడైనా ఊహించారా..? అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అని పేరు పెట్టినా అఫీసులు మాత్రం హైదరాబాద్ లో ఉండేవి. మీకు జిల్లా కావాలనే బలమైన కోరిక ఉండే. అది తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాతనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే నెరవేరింది. ఇక్కడ డిగ్రీ కాలేజీ కూడా లేకుండా. మెతుకు ఆనంద్ పట్టుబట్టి మంజూరు చేయించాడు. అదేవిధంగా మెడికల్ కాలేజీ, నర్సింగ్ కాలేజీ, పాఠశాల మెడికల్ కోర్సులు, 450 పడకల ఆసుపత్రి వస్తాయి. రాజోయ్ రోజుల్లో ఐటీ సంస్థలు సైతం వికారాబాద్ వరకు విస్తరిస్తాయి. చాలా మంది

**ప్రజా సేవకుడు ఆనంద్**  
మెతుకు ఆనంద్ విద్యావంతుడు, బుద్ధివంతుడు, నాకు చాలా దగ్గరి మనిషి అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఆనంద్ ధారూర్ మండలంలో సామాన్యమైన కుటుంబంలో పుట్టి కష్టపడి చదువుకొని డాక్టరయ్యాడు. ఆయన భార్య సబిత కూడా డాక్టర్. ఇద్దరు ఇక్కడూండే ప్రజాసేవ చేస్తున్నారన్నారు. వాళ్లు ఎవరి దగ్గరికి పోయేవాళ్లు కాదు. నిగర్వి, అందరిలో కలిసి ఉండి గ్రామాలు తిరిగి వీలైనంతా పరకు దేవుడిచ్చిన శక్తిని ఉపయోగించి ప్రజలకు సేవ చేయాలని ఆలోచిస్తారు. ఆనంద్ గెలిస్తే వికారాబాద్ కు మంచి జరుగుతుందని సీఎం అన్నారు. వికారాబాద్ లో ఏ ఎమ్మెల్యే గెలుస్తాడో, హైదరాబాద్ లో ఆ పార్టీ ప్రభుత్వం వస్తుంది. ఎవరి చేతిలో ఉంటే ఈ రాష్ట్రం బాగుంటుందో ప్రజలు ఆలోచన చేయాలి.

ఇక్కడికి రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. కాలమ్మలనే పరిశ్రమలు కూడా రాబోతున్నాయి. అనంతగిరిని పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసుకుందాం. టూరిజం శాఖ వారు ఒక ప్రాజెక్టును రెడీ చేశారు. పద్మనాభస్వామి ఆలయాన్ని కూడా అభివృద్ధి చేస్తాం.

**ఏడాదిలోగా నాలుగు నియోజకవర్గాలకు సాగునీరు**  
కాంగ్రెస్ నాయకుల వల్లనే మీకు సాగునీరు అలభ్యమైంది. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ పార్టీ 196 కేసులు వేయడంతోనే కొన్నేళ్లుగా జాప్యం జరిగిందని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. అయినా ప్రాజెక్టు పూర్తిచేశాం. కేవలం వికారాబాద్ కు కాల్వలు తవ్వాలి అంతే. వికారాబాద్, తాండూర్, పరిగి, చేవెళ్ల నియోజకవర్గాలకు పాలమూరు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులో వాటా ఉన్నది. ఖచ్చితంగా ఏడాదిలోగా నాలుగు నియోజకవర్గాలకు సాగునీరు తీసుకువచ్చే బాధ్యత నాది. పాలమూరు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టుకు అన్ని అనుమతులు వచ్చాయి. మొన్న పంపు కూడా ఆన్ చేశాం. మీకు తప్పకుండా నీళ్లు వస్తాయి.

### మరోసారి ఆశీర్వాదించండి : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్

వికారాబాద్ గతంలో ఎట్టాండే, ఇప్పుడు ఎట్టా యిందనేది ప్రజలు ఆలోచించాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ప్రజలను కోరారు. 50 ఏళ్ల చిరకాల కోరిక అయిన వికారాబాద్ జిల్లా ఏర్పాట్లంది. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకంతో వికారాబాద్ కు సాగునీరు వస్తుందన్నారు. వికారాబాద్ చుట్టూ ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు మంజూరు చేయాలని, తెలంగాణ ఊటీ అయిన అనంతగిరి ప్రాంతాన్ని పర్యాటక ప్రాంతంగా, పద్మనాభ స్వామి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని, ధారూర్ మండలానికి జూనియర్ కాలేజీ, మోమినపేట్ లో మైస్వామి జూనియర్

కాలేజీ, వికారాబాద్ కు గిరిజన గురుకుల పాఠశాలను మంజూరు చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ ను కోరారు. వికారాబాద్ కు డిగ్రీ కాలేజీ, రూ.230 కోట్లతో మెడికల్ కాలేజీ, అయిమ్, ఐసీయూ ఆసుపత్రి, డయాలసిస్ కేంద్రం, బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ.96 కోట్లు, వికారాబాద్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి రూ.60 కోట్ల నిధులిచ్చినందుకు సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గత ఎన్నికల సమయంలో వికారాబాద్ ను జోగులాంబ జోన్ నుంచి చార్జినార్ జోన్ కలపాలని కోరారు.. కలిపేశారని, దీని ఫలితంగా జిల్లాలో 45 మంది నట్ ఇన్ స్పెక్టర్లుగా ఎంపికయ్యారన్నారు.



### కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే.. చీకటి రోజులు వస్తాయి

కాంగ్రెస్ నాయకులు వ్యవసాయానికి 3 గంటల కరెంట్ చాలు.. రైతులందరూ 10 హెచ్పీ మోటార్ పెట్టుకోవాలంటున్నారు. 10 హెచ్పీ మోటార్లు పెట్టుకుంటే సాధ్యమా..? అందరం ఒక్కపాటి వత్తుతే ట్రాన్స్ఫార్మర్లు పటాకుల్లా పేలిపోతాయ్. మళ్ళీ చీకటి రోజులు వస్తాయి.. అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. కర్నాటకలో 24 గంటల కరెంటు ఇస్తామని ఎన్నికల ప్రచారంలో నరికి ఇప్పుడు 5 గంటల కరెంటు ఇస్తున్నారు. కర్నాటక రైతులు హైదరాబాద్ వచ్చి మేం కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోయాం.. మీరు మోసపోవద్దని ధర్మా చేస్తున్నాను. తెలంగాణలో వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నాం. రైతులు అప్పులు తేవద్దని.. పెట్టుబడి సాయం కింద రైతు బంధు ఇస్తున్నాం. రైతు చనిపోతే వారం లోగా రూ.5 లక్షల సాయం అందిస్తున్నాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ ధరణి ఫోర్టల్ ను బంగాళా ఖాతంలో వేస్తారు. ఇప్పుడు భూహక్కులు ప్రభుత్వం దగ్గరినుంచి ఊడవీకి.. రైతుల బొటనవేలికి ఇచ్చినం. ధరణి తీసేస్తే.. రైతు బంధు, రైతుబీమా, ధాన్యం వైసలు ఎట్లవుతాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ ధరణి తీసేసి రైతుల బొటనవేలికి ఉన్న అధికారాలను ఊడగొడు తరట. మళ్ళీ దళారీ రాజ్యం, పైరవీకారుల రాజ్యం తీసుకువచ్చేందుకే భూమేత తెస్తామంటున్నారు. రైతులు ఆలోచన చేయాలి..”

### తెలంగాణ లింకటా కేసీఆర్ హవా.. చేవెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి

తెలంగాణ లింకటా కేసీఆర్ హవా నడుస్తున్నది. దేశంలోనే తెలంగాణను రోల్ మోడల్ గా తీర్చిదిద్దారు. కాంగ్రెస్ ను తెలంగాణ ప్రజలు నమ్మడంలేదు. కర్నాటకలో 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తామని చెప్పి 5 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంట్, రైతుబంధు, సాగునీరు ఇస్తుంది. కాంగ్రెస్ పాలింటే రాష్ట్రంలో ఇంతకు మించి పథకాలను అమలు చేస్తే ఇక్కడ మాట్లాడాలి. తెలంగాణ కేసీఆర్ అడ్డా.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన అనంతరం ప్రజల గోసలన్నింటిని తీర్చినం. అనంతగిరిని పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసుకుందాం.

